

## Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság

### ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
2022. december 08-ai ülésére

Tárgy: hóeltakarítás

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A településen a hóeltakarítást és síkosságmentesítést a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Kisbéri Városigazgatóság mellett Mrázik Géza helyi vállalkozó végzi már évek óta.

2016-ban határozatlan idejű szerződés kötött Mrázik úrral az Ady E. u., Arany J. u., Beyer u., Diófa u., Dobi I. u., Fáy A. u. Hunyadi J. u., Illényi u., Iskola u., Kishomok u., Kolozsvári u., Kozma F. u., Muskátli u., Pacsirta u., Petőfi S. u., Rákóczi F. u., Sport u., Szabadság u., Táncsics M. u., Téglagyári u., Újszőlő u., Vásártér, Vencser dűlő és Wenckheim B. u. vonatkozásában. Havazás esetén a jelzést követő 2 órán belül megkezdí a munkálatokat a nap 24 órájában. 2020-tól a szerződés része a december 1-je és február 28-a közötti rendelkezésre állás és annak díja, valamint a síkosságmentesítés, melyhez a szóróanyagot az önkormányzat biztosítja. A szerződésben szereplő díj 2020 óta nem változott. A szerződés szerint a díjat a felek minden év decemberében újratárgyalják.

Mrázik úr december 01-től díjat kíván emelni. A lentebbi táblázatban a jelenlegi díjak és a kért díjak szerepelnek:

	<b>JELENLEGI DÍJ</b>	<b>KÉRT DÍJ</b>	<b>EMELÉS NAGYSÁGA</b>
<b>hóeltakarítás</b>	8.000,- Ft + áfa / óra	14.000,- Ft + áfa / óra	75 %
<b>síkosságmentesítés</b>	8.000,- Ft + áfa / óra	14.000,- Ft + áfa / óra	75 %
<b>rendelkezésre állás hóeltakarítás</b>	20.000,- Ft + áfa / hó	30.000,- Ft + áfa / hó	50 %
<b>rendelkezésre állás síkosságmentesítés</b>	20.000,- Ft + áfa / hó	30.000,- Ft + áfa / hó	50 %

Tájékoztatásként megjegyezném, hogy az önkormányzatnak számos tevékenység ellátására van szerződése külsős vállalkozókkal, melyek közül több is van, melyben a díj évek óta nem változott. A díjemelés mértékénél annak jövőre vonatkozó hatására is szíveskedjenek figyelemmel lenni és gondolni arra is, hogy a következő vállalkozónak, aki szintén hasonló kéréssel jelentkezik, tudnak-e majd emelni. (Lásd. tavalyi év vége, idei év eleje, amikor négyből három vállalkozó díját többszöri tárgyalás után emeltük csak meg.) Az utóbbi időben a hosszabb távra vagy határozatlan időre kötött szerződésekben a díj kapcsán az „*évente a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett pozitív előjelű infláció mértékével növekszik, negatív előjelű infláció esetén változatlan marad*” szövegrészt alkalmazzuk.

A szerződés-módosítást egységes szerkezetbe foglaltn készíténék el és a ledolgozott órák számának igazolására jogosult személyt is módosítanánk, mert a megjelölt személy már nyugdíjas. Továbbá mivel a rendelkezésre állás díja ugyanarra az időszakra vonatkozik és a nagysága is megegyezik mióta bevezetésre került, az egy tételként, „*rendelkezésre állás díja*”-ként szerepeltetnénk.

Tekintettel arra, hogy időszaki szolgáltatás nyújtásáról beszélünk, a díj emelésére vonatkozó kérelmet a bizottság elfogadásra javasolja.

Kisbér, 2022. december 01.

Andrási Tamás s.k.  
elnök

Pápai Mónika s.k.  
referens

**Határozati javaslat:**

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Mrázik Gézával (2870 Kisbér, Muskátli u. 36.) hóeltakarítási és síkosságmentesítési munkára kötött vállalkozói szerződésben szereplő díjakat a vállalkozó kérésére 2022. december 01-től az alábbiak szerint megemeli:

hóeltakarítás:	nettó 14.000,- Ft. + áfa / óra
síkosságmentesítés:	nettó 14.000,- Ft. + áfa / óra
rendelkezésre állás:	nettó 60.000,- Ft. + áfa / hó

utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a szerződést foglalja egységes szerkezetbe és a szükséges helyeken aktualizálja.

felhatalmazza a város polgármesterét a fenti feltételeket tartalmazó szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Sinkovicz Zoltán polgármester  
Dr. Szeiffert Ivett aljegyző

**Pénzügyi Bizottság javaslata:**

A Pénzügyi Bizottság támogatja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatának elfogadását a Képviselő-testület felé.